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Leistungen
 3 Ü / VP im Familienzimmer mit Dusche / WC,

Kaffee, Kakao und Berliner am Anreisetag,
Silvesterbuffet und Mitternachtssnack inkl.
Sekt / O-Saft, Langschläferfrühstück am
Neujahrsmorgen

 Kinder- und Familienprogramm für alle
Altersstufen mit Insider-Klassenfahrten an den
ersten drei Tagen

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 120 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Familiensilvester inNottuln
Gemeinsam ins neue Jahr starten!

ALLGEMEINE HINWEISE

Startet mit der ganzen Familie entspannt ins neue Jahr und verbringt einen erlebnisreichen Jahreswechsel in
Nottuln! Am Anreisetag begrüßen wir euch mit Kaffee, Kakao und Berlinern – und dann kann das Abenteuer
beginnen. Unser ideenreiches Haus hat für jeden Geschmack etwas zu bieten: Wer Bewegung liebt, freut sich
über viel Platz drinnen und draußen - zum Beispiel in unserem großen Indoor-Freizeitbereich mit vielen
Spielgeräten für Groß und Klein oder im weitläufigen Außengelände mit Waldspielplatz. Wer es lieber etwas
ruhiger und gemütlich mag, findet drinnen schöne Plätze zum Entspannen.
Für Spiel, Spaß und Abwechslung für die ganze Familie sorgen in diesem Jahr die Teamer von
Insider-Klassenfahrten. Sie gestalten mit euch und den Kindern zusammen eine „Schmugglerfreizeit“. Vom
Abend des Anreisetages an bis hin zum Silvesterabend wird eure ganze Familie Teil eines groß angelegten
Spieles mit zahlreichen abenteuerlichen Episoden. Es geht viel nach draußen in den Wald sowie auf das große
Gelände der Jugendherberge. Am Freitagabend gibt es eine elternfreie Nachtwanderung für Kinder (ab 6
Jahren) mit einem anschließendem Lagerfeuer für alle. Für die jüngeren gibt es natürlich ebenfalls ein Angebot.
Geplant sind viele spannende und erlebnisreiche Gruppenspiele und Aktionen. Hier ist entweder die ganze
Familie gefordert oder die Kinder toben sich ohne ihre Eltern aus.
Am Silvesterabend erwartet euch zunächst ein leckeres Buffet – unser Küchenteam hält für jeden Geschmack
etwas bereit. Anschließend bildet der mit allen Teilnehmer*innen gestaltete Abend den krönenden Abschluss
unserer Themenfreizeit, bevor wir nach einem Mitternachtssnack mit Sekt und Orangensaft auf das neue Jahr
anstoßen.
Wer mag, startet an Neujahr mit einem Langschläferfrühstück in den Tag, bevor es mit vielen Erinnerungen im
Gepäck wieder nach Hause geht.

In den Jugendherbergen in Westfalen-Lippe wird in 2023 weiterhin ein Energiezuschlag erhoben. Weitere Infos
unterhttp: / /www.djhnw.de / reiseinfo

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/4782

Information & Buchung:




Jugendherberge Nottuln,
St.-Amand-Montrond-Str. 6
48301 Nottuln

+49 2502 7878
jh-nottuln@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/4782

